

三亚打击在宁远河河道非法挖塘行为 河床惊现9鱼塘 强制回填保生态

本报三亚11月25日电 (记者况昌勋)9个共60多亩鱼塘,出现在海南第四大河宁远河的三亚市崖州区段的河床上。今天,崖区政府打击非法在河道建鱼塘行为,将60多亩鱼塘进行回填,恢复河床原貌。

9个鱼塘,位于宁远河崖州区崖城大桥以东的河道,延绵400多米,向河中

心方向推进宽度达100多米,深3米,一个个刚刚挖好的“大坑”让人触目惊心。根据现场观察,鱼塘应是刚刚挖成,还未投入使用。

据介绍,河道在长期演变过程中,通过挟沙水流与河床的相互作用,形成了相对稳定的河床形态。在河床上挖鱼塘,实际上是让河道出现一个个大坑,破

坏宁远河生态环境,改变了局部河段泥沙转移的平衡,引起河势的局部变化和岸线的崩退以及淤泥堆积等情况,对局部河段的河势稳定带来了不利影响。

“现在宁远河崖州区段属于枯水期,河水不多,估计非法分子就是借着这个机会挖鱼塘。”崖州区现场执法人员介绍,现在宁远河下游正在进行河道整治、修建防

洪堤,不少人就想挖鱼塘谋取非法利益。

今天上午8时30分,崖州区组织综合执法局、海洋渔业水务局、公安等部门对河道中的9个非法修建的鱼塘

进行整治,利用6辆挖掘机和两辆铲车将鱼塘进行回填,恢复河床原貌。崖州区副区长殷光标表示,宁远河是崖州的母亲河,不仅养育着崖州人

民,也是三亚文化资源的积聚之地。该

区政府将严厉打击破坏河道生态环境的非法行为,如环境污染、违法占用河道、非法采砂、违法建筑等,加强对宁远河的保护。同时,加快推进宁远河整治一期工程,前期工作已基本完成,预计

本月底正式施工,政府将对下游3.08公里河道进行清淤疏浚、新建堤防。

海南公安边防今年缴获各类毒品180余公斤

本报海口11月25日讯 (见习记者李磊 特约记者朱景鹏 通讯员代龙超)缴获各类毒品187.3公斤、制毒原料212.63公斤……记者昨日从海南省公安边防总队了解到,今年以来,海南省公安边防总队大力打击涉毒犯罪,坚决把毒品堵在岛外、查在本地。在11月23日召开的全省禁毒工作表彰大会上,该总队被评为“全省禁毒工作先进单位”。

今年以来,海南省公安边防总队依托全省各个边防派出所和边防检查站,织密扎紧沿海地区毒品查缉防控网络,对进出港船舶、人员和货物实施“逢疑必查”,堵源截流,坚决把毒品堵在岛外、查在本地,禁毒工作取得明显成效。

于丹国学讲座走进海南监狱 为服刑人员带去国学洗礼

本报海口11月25日讯 (记者金昌波 见习记者郭萃 通讯员罗敏 刘其波)今天下午,著名文化学者、北京师范大学教授于丹来到省监狱管理局,为全省监狱系统干警和服刑人员带来一场主题为“相信未来”的国学讲座。

“孔子说,过而不改是为过。相信有未来,每个人的生命都会有奇迹。先让我为大家讲两个‘服刑人员’的故事。”下午3时,讲座一开始,面对海南全省监狱干警和服刑人员这些特殊的听众,于丹一改以往讲《论语》心得时的“之、乎、者、也”范,巧妙结合世界名著《悲惨世界》里的冉阿

乐东环卫女工捡到3.8万元归还失主

“钱不是我的,没人知道也不能拿”

记者回忆,“没想到是一捆一捆现金,还有钱包和许多证件。”

此时,布袋的主人、乐东万顺凤翔驾校副校长陈进已经焦急万分。“里面不仅有3.8万元现金,还有我给学员办好的驾照,以及身份证件和名片。”

然而面对这么多钱,月工资只有2000元,家境困难的洪少玉没动半点私心。她立即把布袋送到了环卫站。环卫站站长王和杨拨通了陈进的电话,当晚11时30分,后者过来领回失物。

“我实在太感激她了,想给她一点钱表示一下,但她没要,说这是应该做的。”陈进感动地回忆。

“钱不是我的,没人知道也不能拿。”一个月来,除了家里人,洪少玉没有对其他人说过自己的美德事迹。记者今天采访时,她也只知道袋子里面是3万多元,但具体到底是多少,她并不清楚。

当天晚上,洪少玉在乐东县城乐安街打扫街道。22时30分,她发现地上有个灰色布袋。当她准备将布袋当成垃圾打扫时,发现布袋很沉。“我感觉可能是有人丢东西了,就拿起来看,”她向记

者抱由11月25日电 (记者苏庆明 特约记者孙体雄)“钱不是我的,没人知道也不能拿。”回忆起一个月前自己拾金不昧的事迹,朴实的洪少玉如此解释。10月25日晚,这位乐东黎族自治县的环卫女工在打扫街道时捡到内含3.8万元现金等物品的布袋,当晚就归还失主。

当天晚上,洪少玉在乐东县城乐安街打扫街道。22时30分,她发现地上有个灰色布袋。当她准备将布袋当成垃圾打扫时,发现布袋很沉。“我感觉可能是有人丢东西了,就拿起来看,”她向记

国有资产(资产)公开挂牌转让公告

项目编号:QY201511HN0124

受委托,按现状公开挂牌转让位于洋浦东部生活服务区华浦路西侧面积为1285.62平方米(1.9284亩)城镇住宅用地国有出让土地使用权,土地使用权证号:洋浦房地产证第T00106号,地块编号:EB-07-02-04,详情见土地估价报告。挂牌价格为人民币209.17万元。公告期:2015年11月26日至2015年12月23日。详情请登录海南省公共资源交易中心网站(<http://www.gggzy.hi.gov.cn>)、海南产权交易网(<http://www.hncqj.cn>)查询。联系方式:海南省公共资源交易中心产权交易21号窗口 电话:65237542,海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所,电话:0898-66558026杨先生、0898-66558023李女士。

海南产权交易所
2015年11月26日

海南日报 荣膺

- 中国报刊广告投放价值排行榜“全国省级日报十强”第三名
- 2015被国家新闻出版广电总局推荐为“百强报纸”

广告热线
66810888

欢迎在海南日报、南国都市报刊登广告 周六、周日照常办理业务

事业单位拟注销公告

根据浦编[2014]5号文件要求,洋浦经济开发区综合执法局(事证第146010500019号)、洋浦经济开发区市政园林办公室(事证第146010500001号)等两个单位撤销事业单位建制,整体划入洋浦经济开发区市政管理局。按照《事业单位登记管理暂行条例实施细则》的有关规定,现拟向海南省洋浦经济开发区事业单位登记管理局申请注销洋浦经济开发区综合执法局与洋浦经济开发区市政园林办公室等两单位的法人登记。请原洋浦经济开发区综合执法局与洋浦经济开发区市政园林办公室的债权人自2015年11月24日起90日内向洋浦经济开发区市政管理局申报债权。

特此公告
联系人:陈应龙 电话:28825848

洋浦经济开发区市政管理局
2015年11月24日

中标公示

海南省儿童医院新建项目(一期)工程总包招标代理服务机构比选,已于2015年11月25日在海南省妇幼保健院完成开、评标工作。经评审,中标人为:中金招标有限责任公司。

现予以公示,公示期为3个工作日(2015年11月26日至30日),如有异议请在公示期内向海南省妇幼保健院投诉,投诉电话:0898-36689119。

今日

证券导报

SECURITIES

抢鲜读

海南省万宁市工商行政管理局 关于流通领域商品质量抽查检验结果无法送达的公告

近日,万宁工商行政管理局按照海南省工商行政管理局的要求,组织开展了2015年流通领域商品质量抽查检验,并已向被抽检商品标称的生产企业邮寄了《流通领域商品质量抽查检验结果送达书》。但有商品标称的生产者因地址不实被退回,不能将抽检结果邮寄送达商品标称的生产企业,请以下生产企业自本公告通知之日起十五日内,及时联系海南省万宁市工商行政管理局公平交易与消费者权益保护局获取抽检结果。逾期未联系的,视为对抽检结果无异议。特此公告。

联系方式:0898-62227434 18689892049 梁飞主任

不能邮寄送达抽检结果的生产企业名单

序号	被抽检样品名称	抽样地点	样品标称的生产企业
1	狼文化帽子	万宁万城大红服装店	福建七匹狼实业有限公司
2	男鞋	万宁万城兴旺皮具店	广东湛江赤坎区俊仕鞋厂
3	休闲鞋	万宁万城瑞城服装店	广州市创力服饰有限公司

(广州市白云区嘉禾街鹤边鹤边路29号二横路2号)

海南省万宁市工商行政管理局 2015年11月16日

我省取缔67个食品生产加工作坊

将建立食品生产加工小作坊数据库

本报海口11月25日讯 (记者梁振君 通讯员王珍)经过为期4个月的普查和摸底,省食药监局初步摸清了全省食品药品生产加工厂和作坊的家底,并在普查中取缔了67个食品生产加工作坊,1个药品类加工作坊。

从今年8月份开始,海南省食品药品监督管理局在全省范围内开展了食品药品生产加工厂和作坊的普查工作,目前,普查工作已全面结束。此次普查的对象是有固定场所,无食品、药品、保健食品、化妆品、医疗器械生产许可证的食品药品生产加工厂和作坊。通过摸底排查,全省共发现确认食品药品生产加工厂和作坊7358个,普查中共取缔了67个食品生产加工作坊,1个药品类加工作坊。

下一步,省食药监局将建立食品生产加工小作坊的数据库,将食品生产加工小作坊完全纳入到日常监管的范畴中,以便有利于及时发现、查处小作坊的违法生产加工行为。

国家食药监总局抽检花生油 海南3批次产品均合格

本报海口11月25日讯 (记者梁振君 通讯员王刚)国家食药监总局近日公布了5批不合格花生油的情况,我省有3批次产品被抽检,结果均为合格。

今年7月至9月,国家食药监总局对花生油开展了国家专项监督抽检。本次国家食药监总局共抽检样品200批次,合格样品195批次,不合格的样品5批次。不合格项目系花生油检出黄曲霉毒素B1不符合食品安全国家标准,酸值不符合产品明示标准。

国家食药监总局在本轮抽检中抽检了海南生产的3个批次花生油,分别是定安定城涓涓花生油厂生产的阿财花生油,定安春阳食用油有限公司生产的春阳花生油,定安岭瀚实业有限公司生产的岭瀚花生油,3个批次均为合格产品。

另悉,省食药监局近期对本省生产的花生油进行抽检,发现2批次不合格产品,已在该局官网公布,并责令企业召回,给予处罚。



海口加大进岛水果检测力度

11月24日,在海口市南北水果市场,海口琼山区食品药品监督管理局的工作人员在抽查各种从省外运进来的水果。自从今年海口南北水果市场发现“糖精枣”后,海口食品药品监督管理局就加强了对进岛水果的检测和抽查,确保进岛水果的食用安全。

本报记者 陈元才 摄

开通120急救通道 三亚着力保障“世姐赛”医疗工作

本报三亚11月25日电 (记者孙婧)针对近日在网上传播的“三亚市中医院与美丽之冠直线距离200米,120出诊却用时45分钟”这一说法,三亚市委、市政府高度重视并作出调查,要求交警部门立即开通三亚市中医院门前的绿色通道,确保“世姐赛”筹备和总决赛全程的医疗保障工作,以及今后的急救出诊顺畅。

11月22日早8时13分,三亚市中医院接到出诊电话称,美丽之冠有一名外籍人员腿部摔伤急需救治。记者从该院急诊处的监控视频看到,8时19分该院急救车出车,8时36分将伤者接回医院,前后耗时23分钟,与网传的45分钟到达并不相符。

但医院离美丽之冠仅200米,23分钟的出诊用时仍显拖沓。对此,该院负责人陈小勇坦言,医院急救车出诊长期面临交通困难。他介绍,由于三亚市中医院前的凤凰路被护栏分为上行和下行车道,120救护车要到位于马路对面的美丽之冠,需要先右行到凤凰路与春光路交叉路口,再掉头回来直行到美丽之冠。记者通过百度地图检索测量,这一去一回行车距离已超过3公里,在不堵车的情况下5分钟可到达。

11月22日下午,三亚市委副书记、常务副市长岳进在现场办公时要求,三亚市公安局交警支队要配合市中医院开通门前120急救通道。陈小勇也表示,医院将全力配合交警部门进行整改,同时提高工作效率和综合服务能力。

目前,三亚市政府已指定三亚市中医院作为“第65届世界小姐总决赛”医疗保障单位,自11月23日开始,该院医疗保障和保健队伍驻点美丽之冠,全程做好相关医疗保障工作。

“雷鸣”行动拉开序幕 海口重拳打击“两抢一盗”

本报海口11月25日讯 (特约记者黄培岳 记者李关平)记者今天从海口市公安局获悉,海口警方从2015年11月21日起至2016年5月20日,开展为期半年的打击“两抢一盗”犯罪“雷鸣”行动,重拳出击多警联动全力维护今冬明春海口社会治安大局持续稳定。

行动中,海口警方将从保障和服务

民生角度出发,以打击抢劫、抢夺、入室盗窃、盗窃电动车、盗窃机动车以及其他街面多发性侵财违法犯罪行为为重点,坚决压住抢劫、抢夺和盗窃等侵财犯罪高发势头,各警种整体联动,跨部门、跨警种、跨区域规模化、精确化打击重特大盗抢案件。

海口警方还同步部署社会治安综

合整治行动,通过落实打、防、管、控等各项措施,强化反恐防恐工作与日常工作同部署、同检查、同落实;强化矛盾纠纷排查化解和预警工作;强化枪爆、剧毒物品管理,及时化解消除各类治安隐患;强化打击“黄赌毒”整治力度;强化社会面巡逻管控,进一步密织社会治安防控网。

从旅游体系到医药体系,从商贸流通领域到工程建设领域,从银行业到证券业……

海南社会信用体系建设提速

(H02)

海南地税拓宽“微服务”空间 打造纳税人“指尖上的便利”

(H05)

海南保费增速位列全国首位

前10月累计保费收入96亿元,同比增33%

(H06)

大盘震荡向上 聚焦两大主线

(H13)

五源河片区棚户区(城中村)改造项目 C1101-01、C1101-03地块安置房应用太阳能热水系统补偿建筑面积规划公示启事

海口绿地五源置业有限公司拟建的“五源河片区棚户区(城中村)改造项目”C1101-01、C1101-03地块安置房位于海口市长滨路以东。经海口市建设局施工图设计文件审查服务图审中心审核,该项目应用太阳能热水系统,01C1101-01地块可补偿建筑面积1698.54平方米,03C1101-03地块可补偿建筑面积1130.68平方米,现按程序予以公示。

1.公示时间:10个工作日(2015年11月26日至12月9日)。

2.公示地点:海口规划网站(www.hkup.gov.cn)建设项目建设信息公示栏。

3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksghj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到长滨路第二行政办公区15栋南楼2056房海口市规划局规划建筑技术审查一处,邮编570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未提出的,视为无异议。

</